



RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 034 /2014-UFAM/PROPESP

A **UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS (UFAM)**, torna público, para conhecimento dos interessados, as **RETIFICAÇÕES** abaixo realizadas no Edital de Nº034/2014-PROPESP/UFAM, que regula o processo seletivo para ingresso no curso de Doutorado do Programa de Pós-Graduação em Ciências do Ambiente e Sustentabilidade na Amazônia.

1. Onde se lê:

3.9 Da 3ª Etapa - Apresentação e defesa oral do Anteprojeto

b) Horário e local: das 08h30min às 13h e de 14:30min às 17:00, no Centro de Ciências do Ambiente- CCA.

Leia-se:

3.9 Da 3ª Etapa - Apresentação e defesa oral do Anteprojeto

b) Horário e local: das **08h30min às 12h00min e de 14h00min às 17h00min**, no Centro de Ciências do Ambiente- CCA.

2. Onde se lê:

3.11. Da 5ª Etapa – Análise de *Curriculum Lattes*

e) Os documentos devem ser entregues na secretaria do programa, em envelope aberto, identificado pelo nome do candidato e do edital, nos dias 17 e 19 de novembro/2014, durante os horários de 08h30min às 13h14 às 17h.

Leia-se:

3.11. Da 5ª Etapa – Análise de *Curriculum Lattes*

e) Os documentos devem ser entregues na secretaria do programa, em envelope aberto, identificado pelo nome do candidato e do edital, nos dias **18 e 19** de novembro/2014, durante os horários de **08h30min às 12h00min e de 14h00min às 17h00min**.

3. Onde se lê:



UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO

5. DO CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO

ETAPA	DATA DE REALIZAÇÃO	HORÁRIO DE INÍCIO E TÉRMINO	DATA E HORÁRIO DE DIVULGAÇÃO DO RESULTADO
1ª Fase: Inscrições	19 de setembro a 17 de outubro/2014	08h00min às 13h00min 14h00min às 17h00min	22 de outubro de 2014. 17h00min
2ª Fase: Avaliação do anteprojeto de tese			06 de novembro de 2014. 17h00min
3ª Fase Defesa do anteprojeto	11/12/13/14 de novembro/2014	08h30min às 12h00min 14h00min às 17h00min	17 de novembro/2014.
4ª Fase Prova de Proficiência em língua estrangeira	21 de novembro/2014	08h30min às 12h00min	25 de novembro/2014. 17h00min
5ª Fase Análise do curriculum vitae	Entrega dos documentos: 18 e 19 de novembro/2014	08h30min às 12h00min 14h00min às 17h30min	26 de novembro de 2014. 17h00min
Resultado Preliminar			26 de novembro de 2014. 17h00min
Divulgação Resultado Final			01 de dezembro de 2014.

Leia-se:

5. DO CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO

ETAPA	DATA DE REALIZAÇÃO	HORÁRIO DE INÍCIO E TÉRMINO	DATA E HORÁRIO DE DIVULGAÇÃO DO RESULTADO
1ª Fase: Inscrições	19 de setembro a 17 de outubro/2014	08h00min às 12h00min 13h00min às 17h00min	22 de outubro de 2014. 17h00min
2ª Fase: Avaliação do anteprojeto de tese			06 de novembro de 2014. 17h00min
3ª Fase: Defesa do anteprojeto	11/12/13/14 de novembro de 2014	08h30min às 12h00min 14h00min às 17h00min	17 de novembro/2014.
4ª Fase: Prova de Proficiência em língua estrangeira	21 de novembro/2014	08h30min às 12h00min	25 de novembro/2014. 17h00min
5ª Fase: Análise do curriculum vitae	Entrega dos documentos: 18 e 19 de	08h30min às 12h00min 14h00min às 17h00min	26 de novembro de 2014. 17h00min



UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO

	novembro/2014		
Resultado Preliminar			26 de novembro de 2014. 17h00min
Divulgação Resultado Final			01 de dezembro de 2014. 17h00min

4.MANTER as demais condições previstas no Edital de nº 034/2014 PROPESP/UFAM.

Prof. Dr. GILSON VIEIRA MONTEIRO
Pró-Reitor de Pesquisa e Pós-Graduação